

СОСТАВ КОМАНД

Ц С К А

1. Владимир Астаповский
 2. Валентин Уткин
 3. Альберт Шестернев
 4. Владимир Бабенко
 5. Марьян Плахетко
 6. Александр Кузнецов
 7. Николай Долгов
 8. Борис Копейкин
 9. Виктор Оглоблин
 10. Владимир Поликарпов
 11. Владимир Дударенко
- Капитан команды — А. Шестернев
Ст. тренер — В. Николаев

«ДИНАМО» (Москва)

1. Владимир Пильгуй
 2. Евгений Жуков
 3. Александр Гребнев
 4. Владимир Басалаев
 5. Валерий Маслов
 6. Виктор Аничкин
 7. Анатолий Байдачный
 8. Иосиф Сабо
 9. Анатолий Пискунов
 10. Юрий Семин
 11. Геннадий Еврюжихин
- Капитан команды — В. Маслов
Ст. тренер — К. Бесков

Матч судит судья всесоюзной категории Валентин Липатов.

Судьи на линии — судьи всесоюзной категории Владимир Руднев и Иван Лукьянов (все — Москва).

О возможных изменениях в составе команд будет объявлено по радио и на световом табло.

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

С 18 по 21 августа на Большой спортивной арене (стрельбище для лука) состоится международная встреча по стрельбе из лука между сборными командами РСФСР и Венгрии.

19 августа на Большой спортивной арене — матч на первенство СССР по футболу. Встречаются «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Москва). Начало в 19.30.

Во Дворце спорта по 15 августа демонстрируется художественный фильм «Большая стирка» (Франция). Начало сеансов в 17.00 и 19.30.

Заполните для себя:

Результат матча . . . в пользу

Голы забили (на какой минуте)

.

Лучше всех играли

.

Пресс-бюро Центрального стадиона имени В. И. Ленина

Зак. 959

Цена 4 коп.

Тир. 20 000

Типография Центрального стадиона имени В. И. Ленина

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН имени В. И. ЛЕНИНА



14

АВГУСТА
1971 г.

XXXIII ПЕРВЕНСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Ц С К А — «ДИНАМО»

(МОСКВА)

Сегодня — Всесоюзный день физкультурника.

Коллектив работников Центрального стадиона имени В. И. Ленина поздравляет спортсменов, всех любителей физической культуры и спорта с праздником силы, здоровья, красоты, молодости!

* * *

Не знаю, заметили ли поклонники чемпиона, в каком трудном положении находятся их любимцы? Если нет, то предлагаю их вниманию положение клубов высшей лиги не по набранным, а по потерянным очкам.

На вчерашний день эта таблица выглядела так:

1.	«Динамо» (К)	— 9	9—11.	«Карпаты»	— 20
2.	«Арарат»	— 13	9—11.	«Кайрат»	— 20
3.	«Динамо» (М)	— 14	9—11.	«Зенит»	— 20
4.	«Заря»	— 16	12.	«Шахтер»	— 21
5—6.	«Нефтчи»	— 17	13—15.	Ц С К А	— 23
5—6.	«Динамо» (Тб)	— 17	13—15.	«Динамо» (Мн)	— 23
7—8.	«Торпедо»	— 18	13—15.	С К А	— 23
7—8.	«Спартак»	— 18	16.	«Пахтакор»	— 26

Таким образом, чемпион СССР в случае неудачного финиша может оказаться внизу турнирной таблицы. Конечно, это практически маловероятно, так как замыкающая тройка клубов вряд ли пройдет оставшиеся туры без потерь. Но сам факт такого бледного выступления известного коллектива в общем-то неприятен, поскольку мы привыкли видеть чемпионов на более комфортабельных «этажах» турнирных таблиц.

А теперь посмотрим, каковы соперники армейцев в оставшихся матчах: 18 августа — «Кайрат», 28 августа — «Заря», 2 сентября — «Шахтер» (на выезде), 6 сентября — «Торпедо», 10 сентября — «Спартак», 3 октября — «Зенит» (на выезде), 31 октября — «Карпаты» (на выезде).

Как видите, соперники у армейцев остались крепкие, хотя слабых клубов нынче вообще нет; и с ростовчанами и с «Пахтакором» играть так же сложно, как с московским или киевским «Динамо». Тем не менее, поскольку ЦСКА предстоит «московская серия» принципиальных игр (с «Динамо», «Торпедо» и «Спартаком»), три матча с сильными украинскими клубами, встреча с «Зенитом», находящимся в опасной зоне, матч с упорным «Кайратом», то турнирные задачи воспитанников В. Николаева достаточно серьезны.

Добавим к этому, что ЦСКА будет выступать в Испании, где ему предстоит отнюдь не «прогулочный» турнир, а две официальные встречи в рамках европейского турнира с турецким чемпионом «Галатасарай» (Стамбул). Кроме этого, ряд игроков будет защищать честь нашего футбола в составе сборной страны в решающих матчах первенства континента с национальными сборными Испании и Северной Ирландии.

Будем смотреть правде в глаза. Кубок уже у «Спартака», а на золотые медали явно нацелились динамовцы Киева. От «бронзы» армейцев сегодня отделяют 9 очков. Вряд ли такой разрыв чемпиону удастся ликвидировать. А это значит, что команда, которая всем нам так понравилась год назад, остается на сей раз без призового места.

Сейчас еще рано и не совсем правильно говорить о всех причинах такого спада. Они, видимо, есть и внутри самой команды, где некоторые игроки, получив золотые медали, забыли о том, что эти награды всегда обязывают еще больше тренироваться, трезво оценивать свои силы и уважать соперников. Сыграли свою роль и травмы, лихорадившие коллектив. В самом деле, не было линии, где бы армейцы ни понесли нынче ощутимых потерь. Неуверенно начал сезон вратарь Шмуц, долго болел Истоини, определенное время нужно для поправки Капличному, Федотову. Болел и Копейкин. К тому же, сдали и некоторые основные игроки команды, в частности Альберт Шестернев, которого мы, спортивные обозреватели, вот уже с десятков лет только хвалили.

Хочется надеяться, что осенний период сезона наши чемпионы проведут достойно — покажут хороший современный футбол, которым они нас порадовали в прошлом году.

Несколько иные турнирные задачи у другого участника сегодняшнего матча — московского «Динамо». Так уж сложилось, что в этом году это единственный футбольный «посол» столицы, который борется за медали. Посмотрим календарь оставшихся матчей у воспитанников К. Бескова.

После сегодняшней встречи динамовцы также на нашем стадионе 19 августа играют со «Спартаком». О принципиальности этой встречи говорить не приходится. Затем следует выезд в Донецк и в Киев — 23 и 28 августа; 2 сентября «бело-голубые» принимают минчан; 6 выезжают в Ростов; 11 в Лужниках играют с «Торпедо».

Затем следует финиш: 8 октября с «Динамо» (Тбилиси), 16 октября с «Зенитом», после чего две игры на выезде — с «Араратом» 31 октября и с «Нефтчи» 8 октября. К этому добавляются матчи европейского турнира с «Олимпиакосом» (Греция) и встречи в испанском турнире. Кроме того, за сборную СССР осенью, по всей вероятности, тоже выступит несколько динамовцев.

Таким образом, осенняя сессия «Динамо» ничуть не легче, а может и потяжелее, чем ЦСКА. Нельзя забывать, что «Динамо» очень любит поле своего стадиона, а ситуация складывается так, что на нем команда проведет всего три матча. Добавим к этому перелом ноги у Зыкова, дисквалификацию на три матча Штапова, чтобы общая картина динамовских осенних забот стала ясной.

Вот таково положение команд перед их волнующей и всегда острой схваткой. Напомню, что в первом круге «Динамо» выиграло у чемпиона 1:0.

Так или иначе, мы ждем сегодня хорошего наступательного комбинационного футбола, достойного славных традиций обоих столичных клубов.

Юр. Ваняг

СПОРТЛОТО

Оказывается, и в «Спортлото» есть цифры-фавориты — это «шестерка», «сорок два» и некоторые другие номера, которые наиболее часто носят титул «счастливых». Быть может, отмечать именно их? А может наоборот — те виды спорта, которые еще не играли?

Впрочем, у каждого своя система. Многим она уже принесла удачу, измеряемую суммой от 3 до 5000 рублей и более.